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Exercice 1 Soit π le plan d’équation cartésienne

x+ z = 0

et D la droite d’équation paramétrique :

D :


x = 1

y = 1

z = λ

, λ ∈ R.

Déterminer les équations cartésiennes des deux plans π1 et π2 orthogonaux à π, parallèls àD et à distance

1 de O
 0

0

0

.

Exercice 2

1. Déterminer une équation paramétrique de la droite D1 passant pour le point P
 2

1

3

 et parallèle

au vecteur v =

 −1

−1

1

.

2. Soit D2 la droite d’équations cartésiennes

D1 :

{
x− 1 = 0

z − 2 = 0.

Établir siD1 etD2 sont coplanaires ou gauches (=non coplanaires). Si elles sont coplanaires, dire
si elles sont parallèles, sécantes ou confondues et déterminer éventuellement leur point d’inter-
section.

3. Trouver une équation paramétrique du plan π1 passant pour le point Q
 1

−1

−2

 et parallel aux

droites D1 et D2.

4. Déterminer une équation cartésienne du plan π2 qui contientD1 et passant pour le pointA
 1

−1

6

 .

5. SoitD3 = π1∩π2. Déterminer la droiteD4 coplanaire aux droitesD1 etD2 et telle queD3∩D4 = 0

2

−1

 .

1


